
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

DATA: 15/03/2024 

HORA: 15h32 

LOCAL: Por meio de videoconferência 

PRESENÇAS: 

Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de Administração; Sr. Michael Kreis, Coordenador
de Processos e Governança de Tecnologia da Informação; Sr. Vinícius Silva Bastos,
Gerente de Esta�s�ca e Desenvolvimento de Produtos; Sra. Elvira Mariane Schulz,
Coordenadora de Riscos de Inves�mentos; Sr. George Alberto Carvalhaes Gonçalves
Mota, Coordenador de Operações com Par�cipantes; todos membros no exercício da
�tularidade do Comitê.  

Registra-se ainda a ausência do Sr. Marco Aurélio Alves da Cruz, membro do Conselho
Delibera�vo, e a presença da Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado
e Órgãos Colegiados; e da Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade, Analista de
Previdência Complementar. 

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 31, inciso II, do Regimento Interno da Funpresp-
Exe, o Presidente do Comitê de Tecnologia da Informação instalou a reunião e declarou iniciados os
trabalhos. 

ASSUNTOS DELIBERATIVOS:  

1. Ordem do Dia  

A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado e seguiu a sequência: 1, 3, 2 e 4. 

ASSUNTOS INFORMATIVOS:

2. Sistema de Cybersecurity - contratação e implementação 

O Sr. Michael Kreis informou sobre o andamento da contratação de sistema de cybersecurity. Os membros
do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Após, o Sr. Cleiton Araújo destacou que a contratação está
na fase final, sendo que os três lotes de compra encontraram proposta vencedora no procedimento
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licitatório, e o momento atual é de deesembaraço administra�vo para a efe�vação da contratação. 

3. SIGPREV - Status implantação  

O Sr. Michael Kreis informou sobre o andamento do novo sistema de gestão previdênciária. Os membros
do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Após, o Sr. Cleiton Araújo destacou que a migração do
referido sistema ocorreu a contento, sendo que problemas pontuais foram tratados tempes�vamente
junto à equipe da Intech e o panaroma atual é de estabilização. Sobre o módulo de emprés�mos aos
par�cipantes, ele avalia que, diante do avanço nas concessões no período pós migração, é provável a
ampliação do produto para o Senado Federal e para o Tribunal de Contas da União no próximo mês.
Adicionalmente, o Sr. Michael Kreis apresentou informações sobre o contrato com a AWS, de serviços de
computação em nuvem, destacando os dados referentes à redução de custos que tem sido incorporada
na execução do contrato desde o ano de 2020. 

4. Informes 

O Sr. Cleiton Araújo informou aos demais membros sobre a Norma de Orçamento, que será apreciada
pela Diretoria Execu�va nas próximas semanas. Na ocasião, destacou que referida Norma ressalta o papel
deste Comitê, formalizado no documento, uma vez que o Conselho Delibera�vo determinou que este
colegiado analise previamente a proposta orçamentária específica para a área de Tecnologia da
Informação. Adicionalmente, o Diretor de Administração informou que haverá reunião extraordinária
deste Comitê para apreciação da proposta do Plano Diretor de Tecnologia da Informação para o biênio
2024-2025, que está sendo preparado pela área técnica e será subme�do à Diretoria Execu�va ainda
neste semestre. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Cleiton Araújo, Presidente do Comitê de Tecnologia da Informação da
Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos às 16h09, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária
da reunião, lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 

Cleiton dos Santos Araújo
Presidente do Comitê 

 Vinícius Silva Bastos 
Membro do Comitê 

George Alberto Carvalhaes Gonçalves Mota
Membro do Comitê 

Elvira Mariane Schulz
Membro do Comitê 

Michael Kreis
Membro do Comitê 

Patrícia Brito de Ávila
Secretária da Reunião 
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Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 02/04/2024, às
18:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elvira Mariane Schulz, Analista de Previdência
Complementar, em 02/04/2024, às 18:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Michael Kreis, Membro do Comitê de Tecnologia da
Informação, em 02/04/2024, às 18:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Vinicius Silva Bastos, Membro do Comitê de Tecnologia
da Informação, em 02/04/2024, às 18:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por George Alberto Carvalhaes Gonçalves Mota, Membro do
Comitê de Tecnologia da Informação, em 08/04/2024, às 14:23, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleiton dos Santos Araujo, Diretor de Administração, em
03/06/2024, às 18:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0150645 e o código CRC 8487731A.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000503.000004/2024-08 SEI nº 0150645
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